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Розглянуто основні бюджетоутворюючі підприємства країни, розкрито 

системи електронного документообігу великих підприємств та податкових орга-

нів. Значна увага приділена побудові інформаційного суспільства в країні, що є 

засадами економічного розвитку держави. 
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За підсумками 2011 року фінансово–промислові групи України в півтора рази 

збільшили податкові платежі. Всього за минулий рік від великих платників до за-

гального фонду держбюджету надійшло 130,4 млрд. грн. (у 2010 р. – 86,93 млрд. 

грн.). Згідно з Податковим кодексом України до великих платників податків від-

носяться юридичні особи, у яких обсяг доходу від усіх видів діяльності за останні 

чотири послідовні податкові (звітні) квартали перевищує п’ятсот мільйонів гривень 

або загальна сума сплачених до Державного бюджету України податків за плате-

жами, що контролюються органами державної податкової служби, за такий самий 

період перевищує дванадцять мільйонів гривень [1]. 

Сучасниим механізмом господарювання великих платників податків (ВПП) є 

електронний документообіг на цих підприємствах на платформі нових інформа-

ційних технологій. Не секрет, великі підприємства використовують програмні си-

стеми управління комерційною, адміністративною і господарською діяльністю 

підприємства, які забезпечують здійснення контролю за всіма напрямками діяль-

ності компанії та формування бази для прийняття рішень. Інструментарієм є авто-

матизовані системи управління підприємством. 

Завдяки автоматизації управлінських процесів на підприємствах та розвитку 

електронного урядування в Україні в рамках єдиної загальнодержавної системи 
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електронного документообігу співпраця великих бізнесових структур та державних 

органів побудовано на електронній формі роботи. Це дає можливість працювати в 

єдиному інформаційному просторі держави. 

Сучасний етап розвитку інформаційного суспільства в Україні закріплений на 

законодавчому рівні в частині формування та подання обов’язкової звітності до 

державних органів в електронному виді, в т. ч. до органів державної податкової 

служби. Ведення платником в електронній формі обліку доходів, витрат та інших 

показників, пов'язаних із визначенням об'єктів оподаткування (податкових зобо-

в'язань), первинних документів, регістрів бухгалтерського обліку, фінансової зві-

тності, інших документів, пов'язаних з обчисленням та сплатою податків і зборів, 

дає можливість при проведенні перевірок надавати в електронні формі документів 

[1]. 

Органи державної податкової служби України можуть укладати договори, що 

визначають їх взаємовідносини у сфері електронного документообігу, зокрема 

визнання електронного цифрового підпису платників податків за умови викорис-

тання ними посилених сертифікатів відкритих ключів. 

На сьогодні великі платники подають податкові декларації до органу держа-

вної податкової служби в електронній формі, мають можливість скористатись та-

ким сервісом як автоматичний режим відшкодування податку на додану вартість. 

Приклад: у автоматичному режимі протягом 2011 року великому бізнесу м. Києва 

повернуто 348,1 млн. грн. податку на додану вартість, за січень 2012 року відшко-

дування «автоматом» становить 165,7 млн. грн. ПДВ, що свідчить про позитивну 

динаміку довіри платників податків до автоматичного відшкодування [4]. 

Висновки. Побудова інформаційного простору між великими бізнесовими 

структурами та державою на підгрунті підвищення технологічного рівня вироб-

ництва та поширення сучасних інформаційних і телекомунікаційних технологій є 

одним із ключових факторів побудови конкурентноспроможної економіки країни. 
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Annotation. The main budget–forming enterprises of Ukraine have been reviewed. 

The electronic document management system of large enterprises and tax authorities are 

disclosed. Considerable attention is devoted to building the Information Society in the 
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